



SZERENCSEI HÍREK

KÖZÉLETI LAP • MEGJELENIK KÉTHETENTE SZERENCSEN ÉS KÖRNYÉKÉN

FÉLÉVZÁRÁS AZ ISKOLÁKBAN



A diákok már átvették osztályfőnökeiktől az értesítőt.

A téli szünet után még egy hét állt a diákok rendelkezésére, hogy egy-egy jó felelettel vagy dolgozattal javítsanak eredményeiken a hivatalosan január 16-án lezárult első félév végéig. Ezt követően minden tanuló átvehette az ellenőrzőbe bejegyzett félévi értékeléseket.

A tanév kezdetén az intézmények vezetői az oktatás minőségének javítását tűzték ki egységes célként, amelyről Nyíri Tibor nyilatkozott lapunknak. A közművelődési tanácsnok kiemelte, hogy szeptemberben az általános iskolák és a Szerencsi Általános Művelődési Központ új vezetőikkel kezdték meg működésüket, és ezzel új szint, új lendületet hoztak az oktatásba. – A Bolyai János Általános Iskolában – a Debreceni Egyetem tanszékvezetőjével, Balogh László professzorral együttműködve – visszatértek a tehetőség gondozás hagyományaihoz. Felmérték a gyerekek tudásszintjét, feleltek a tanórán kívüli matematika- és természettudományos foglalkozások, szakkörök, a versenyekre való felkészítések. A Rákóczi Zsigmond Általános Iskola munkája szervesen összekapcsolódik a művészeti képzéssel, tanórákon kívül szakkörök, versenyek, témahetek szolgálják a diá-

kok kibontakoztatását a művészetek és az idegennyelvi képzés terén egyaránt. – A tanulók városi eseményeken való szereplése is rendkívül színvonalasnak értékelhető – sorolta a tanácsnok. – A minőséget többféleképpen el lehet érni az oktatásban, de elsősorban úgy, hogy a törvény által előírt követelményeket betartatjuk a gyerekekkel – fogalmazott Nyíri Tibor. – Félévkör általában szigorúbbak vagyunk a diákokkal, ilyenkor próbáljuk

inspirálni őket arra, hogy még többet hozzanak ki magukból az év végi bizonyítványosztásig. Ez nagyon fontos, hiszen egy felvételnél néhány pont, néhány százalék is számíthat, hogy valaki bekerüljön az óhajtott egyetemre.

– A Szerencsi Általános Művelődési Központban is kiszélesedtek a lehetőségek a minőség terén, hiszen a pályázati forrásból megújult várban új, 50 férőhelyes diákszálló épült – folytatta a közművelődési tanács-

nok. – Ennek köszönhetően minden jelentkező kollégistának helyet tudunk biztosítani. A Rákóczi-vár infrastruktúrája – a könyvtár és a művelődési lehetőségek – kiszélesedett azért, hogy a kollégium egyik része a Rákóczi-várban található.

A Rákóczi Zsigmond Általános Iskolában a tanulói létszám az iskolai év kezdetéhez képest nem változott, 443 fő vehette kézhez félévi osztályzatait. – Az átlag az alsó tagozatban 4,2 fölött volt valamennyi osztályban, a felsősökénél is jól teljesítettek a tanulók. Mindkét tagozatban kiemelkedő volt a kéttannyelvűsök teljesítménye – ismertette Ráczné Váradi Éva igazgató, aki kiemelte: az alsó tagozatban a 4. b osztály 4,6-os átlagát, illetve a felső tagozatban az 5. c és a 8. c kéttannyelvű osztályok 4,43-as osztályát. Az intézményben tanulók átlaga így 4,02 lett.

Ráczné Váradi Éva elmondta, hogy a törvényi előírások viszszaeszközözték az igazolatlan mulasztások számát. Egyetlen elsős tanuló van, aki a szülőltől való leszakadás problémájával küzd, az ő esetében a tanulási képesség-vizsgáló bizottság javaslata szerint jártak el: a gyermek magántanulóként folytathatja tanulmányait a második félévben. – Örülök annak, hogy elsőseink, akik nagy hévvel kezdtek neki a tanévnek, szépen vették az akadályokat – folytatta az igazgató.

(Folytatás a 3. oldalon.)

A VILÁGKLASSZIS KÉZILABDÁZÓRA EMLÉKEZETT SZERENCSCS

A hét éve tragikus körülmények között, fiatalon elhunyt világklasszis kézilabdázó, a szerencsi származású Kulcsár Anita tiszteletére rendeztek megemlékezést január 20-án a Rákóczi Zsigmond Általános Iskola aulájában. A helyi születésű sportoló doborműve előtt idén is lerótták tiszteletüket a szerencsiek.

Az eseményen Pelbárt Enikő szavalata, Bene Zsuzsa zongora- és Ruszkai Adél fuvalójátéka szomorú dallamai után Derda Péterné gondolatai hangoztak el. A Rákóczi iskola igazgatóhelyettese meghatottan idézte fel Kulcsár Anita sportpályafutásának főbb állomásait, kiemelve, hogy meghatározó személyisége volt a nemzeti csapatnak, összesen 165 alkalommal szerepelt a válogatottban, 2004-ben a világ legjobb női kézilabdázójának választották. – Kevés



Családtagok, barátok emlékeztek a sportolóra.

időt hagyott a sors, hogy megvalósítsa álmait, ő mégis képes volt a legtöbbet elérni, a lehető legmagasabbra szárnyalni. Élete, pályafutása példaértékű mindenki számára. A világ legjobb beállása már csak fentről bízta társait – hangoztak el a megrendítő szavak.

Derda Péterné beszéde után egy-egy sporteseményről készült archív videofelvétel idézte az elhunyt sportoló emlékezetes pillanatait, majd a jelenlévők virágot és koszorúkat helyeztek el Kulcsár Anita doborművével.

H. R.

Dolgozzunk együtt Szerencsért!

A város közalkalmazottait, köztisztviselőket és az önkormányzati tulajdonú cégek munkatársait hívta újból köszöntő találkozóra január 11-én Szerencs polgármestere. A program résztvevőit a Bocskai István Gimnázium diákjainak műsora, és a Nova Táncstúdió előadása köszöntötte.



(Írásunk a 2. oldalon)

Kenyérgyár-ügy



Az elmúlt időszakban szóbeszéd keringett a városban arról, hogy bezárják a szerencsi Ipari Parkban található kenyérgyárat. Igyekezünk a dolog végére járni, ám az üzemvezetőségétől nem tudunk meg semmit, arra hivatkozván, hogy a sátoralajúhelyi központhoz tartoznak, információt csak ott adhatnak. Sebaj, apró akadály, amit egyszerű leküzdeni...

(Írásunk a 2. oldalon)

Ciráda: az újmódi népzene

Az elmúlt esztendőben megalakult Ciráda zenekarral jó néhány fellépésen találkozhatott a nagyerdemű. Részt vettek a több ezer fős közönséget vonzó IV. Országos Csokoládéfesztiválon, és rendszeres szereplői voltak óvodai gyermekprogramoknak, táncházaknak, kisebb-nagyobb zenei eseményeknek. A közel múltban jelentős átalakuláson ment keresztül az együttes.

(Írásunk a 4. oldalon)



Végző cél az árcsökkenés

A parlament december 30-án fogadta el a víziközmű-szolgáltatási törvényt, amely alapján a Magyar Energia Hivatal gyakorolhatja a szolgáltatók szakmai, gazdasági; továbbá az ármegállapítás felügyeletét. Az új jogszabály azt is kimondja, hogy szolgáltatót magáncégné eladni nem lehet. Az intézkedésről érdeklődtünk Ritter Géza vezérigazgatótól, az Észak-magyarországi Regionális Vízművek Zrt. vezetőjétől (fotónkon), aki mindezek mellett tájékoztatott a cég eredményeiről, terveiről, a törvény hatásairól.

(Írásunk a 8. oldalon)



Szakrendelések időpontjai

Az elmúlt időszakban több változás érintette a Szerencsi Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézetet. Komoly fejlesztés történt az intézményben, új szakemberek érkeztek, ami miatt számos rendelési idő megváltozott. A könnyebb tájékozódás érdekében lapunkban közöljük a helyi rendelésintézetben tevékenykedő orvosok neveit és a szakrendelések időpontjait.

(Írásunk a 15. oldalon)



DOLGOZZUNK EGYÜTT SZERENCSEÉRT!

A város közalkalmazottait, köztisztviselőit és az önkormányzati tulajdonú cégek munkatársait hívta újraközösítő találkozóra január 11-én Szerencs polgármestere. A program résztvevőit a Bocskai István Gimnázium diákjainak műsora, és a Nova Táncstúdió előadása köszöntötte. Koncz Ferenc polgármester beszédében az elmúlt időszak legfontosabb eseményei között említette, hogy január 1-jétől megalakultak az állami tűzoltóságok, a helyi ki- rendeltség parancsnoki teen-

dőit továbbra is Dócs Róbert alezredez látja el. A városvezető köszönetet mondott a tűzoltóság munkatársainak, hiszen az elmúlt időszakban a családi háznál történt kisebb tüzeset során volt alkalma megtapasztalni a gyors és szakszerű segítségnyújtást. Koncz Ferenc szólt az idejébe eszterházi legjelentősebb változásairól, és arról, hogy az elmúlt év során sikerült megőrizni Szerencs gazdasági egyensúlyát. Ehhez kapcsolódva mondott köszönetet a közszolgálatában dolgozó munka-

társaknak a nehézségek időszakában nyújtott támogatásukért, kiemelve, hogy a közalkalmazottak, köztisztviselők, valamint a két önkormányzati cég – a Városgazda, illetve a Városüzemeltető Kft. – munkatársai türelmével, pozitív hozzáállással hozzájárultak ahhoz, hogy Szerencs ne kerüljön csődhelyzetbe. – A taksarékosság leginkább a város saját dolgozóit érintette, a hivatal munkatársainak vezetésével így sikerülhetett több mint százmillió forintos megtakarítást elérni 2011-ben –

emelte ki a polgármester, majd hozzátette: mindez önmagában nem lett volna elég a talpon maradáshoz, szükség volt a mintegy 350 millió forintos kormányzati támogatásra is. A polgármester beszéde végén azt kérte a jelenlévőktől, hogy 2012-ben is a korábbihoz hasonló magas színvonalon végezzék munkájukat. – Dolgozzunk együtt Szerencsért, hiszen ez a város az Önök munkája nélkül nem képes működni a mindennapokban – fogalmazott Koncz Ferenc.

M. Z.

INFRASZAUNA A TANUSZODÁBAN



Koncz Ferenc polgármester és Kiss Attila alpolgármester képviselői tiszteletdíjainak felajánlásából a Szerencsi Városüzemeltető Nonprofit Kft. egy 440 ezer forint értékű infrazsáunát vásárolt és építtetett be idén januárban a városi tanuszodába.

A Szerencsi Városüzemeltető Nonprofit Kft. idén januárban rendkívül kedvező áron tudott beszerezni egy úgyne-

vezett infrakabint, amely régi igény volt a létesítményben, hiszen az uszoda átadásakor ez a fejlesztés kimaradt az akkori beruházásból.

A 440 ezer forintos infrazsáuna beszerzésének és beépítésének pénzügyi alapját teljes egészében felajánlásokból sikerült előteremteni. Koncz Ferenc 270 ezer, Kiss Attila 200 ezer forinttal járult hozzá a fejlesztéshez. Az összeget a fel nem vett polgármesteri és alpolgármesteri tiszteletdíjakból sikerült átcsoportosítani. Így kerülhetett januárban a négy személyes infrazsáuna a városi tanuszodába, amit jelképes, 200 forintos használati díjért vehetnek igénybe a létesítmény látogatói.

A jövőben a fenntartó megvizsgálja, hogy milyen igény mutatkozik az új infrakabin használatára, mert ha a működtetés nem lesz gazdaságos, akkor előfordulhat, hogy más intézménybe helyezik át a berendezést. Mint azt Kiss Attila hangsúlyozta, Szerencs Város Önkormányzata a jelenlegi nehéz helyzetben csak olyan beruházás megvalósítását engedheti meg magának, amelynek működtetése nem jelent pluszköltséget a városnak.

SfL

M. Z.



A Bocskai gimnázium aulájában a középiskola diákjainak műsorát tekinthették meg a dolgozók.



MEGOLDÁS A KERÉKPÁRÚT-GONDRA

Különböző fórumokon korábban is téma volt a 37-es számú főút vonal Szerencs belterületi szakaszának felújítása, az eredetileg tervezett projektzárás csúszása, továbbá az Ipari Park gyalogosan, illetve kerékpárral történő megközelítésének kérdése.

A kivitelezést számos dolog hátráltatta, közöttük szerepelt a tavaly előtti csapadékos időjárás, de a legnagyobb problémát az előkészítés jó néhány hiányossága jelentette, legfőké-

pen az a tény, hogy a beruházással megbízott konzorcium egyik tagja csődöt jelentett. Az orvoslás a jelenlegi önkormányzatra hárult, mindenképp előtt egy másik konzorciumi céget kellett találni, és egyeztetések sora következett más területeken is. Végül elkészült az útszakasz, a gépjárművel közlekedők fellélegezhetnek. A kerékpárút kialakítása azonban még nem megoldott, a gond megoldásáról Koncz Ferencről (fotónkon) érdeklődtünk. – Ezt az állami beruházást az előző

választási ciklus vezetőitől örököltük, annak minden bajával együtt – fogalmaz a polgármester. – Komoly erőfeszítéseket igényelt a korábbi hibák kijavítása, ráadásul az előző városvezetés pályázatát nyújtott be a kerékpárút építésére is, amiben szerepelt egy külön híd megvalósítása. Véleményem szerinti egy rossz stratégia mentén alakították ki az elképzelést már csak azért is, mert hihetetlenül nagy ösz-



szegbe került volna ez a megoldás. A terv átgondolatlanságát igazolja, hogy a pályázat elbukott, aminek most az a következménye, hogy a szakemberek vitatják a Szerencsről kivezető szakasz (Mád felé) kétszer kétsávosításának szükségességét. Megjegyzem, magam sem vagyok biztos abban, hogy ennek a távnak a hossza eléri az egy kilométert. Erre a szakaszra elvileg nem lehet kerékpárral felhajtani, most azon dolgozunk, hogy ez megváltozzon. Azt mondtam a kivitelezőnek, hogy a használatbavételi engedély nem érkezik meg

addig, amíg nincs megoldva a gyalogos és kerékpáros közlekedés az Ipari Park felé – közölte Koncz Ferenc, aki arra a kérdésre, hogy erre a célra lehetne-e használni az egyik forgalmi sávot, a következőt válaszolta: nekem is ez a javaslatom, de a hatóság részéről nem kaptunk egyértelmű választ, még hosszas tárgyalások elé nézünk. Dolgozunk a probléma megoldásán, egy pályázati lehetőség is kilátásba került, tehát az a véleményem, hogy megtaláljuk a gyógyírt a gondra.

SfL

M. Z.



MI LESZ A KIVÁGOTT FÁK SORSA?

A Szerencsi Hírek a tavaly októberben adott információt arról, hogy mi indokolta a Kossuth tér egyes fáinak visszavágását. Akkor többen vélekedtek úgy, hogy az árnyéket adó növények csonkítása tönkretesz a város eme zöldterületét, ám a szakértői vélemények a balesetveszélyre, illetve annak elhárítására hívták fel a figyelmet.

Az egyes esetekben száz évet is megért fák visszavágásának szükségességét indokolta az is, hogy korábban egy-egy kiadósabb vihar alkalmával óriási ágak törtek le. A Szerencsi Városgazda Nonprofit Kft. nem te-

hetett mást, elébe ment az esetleges bajoknak, a fakivágások mellett tizenhat japánakác, két csörgő- és egy ezüst juharfa visszametszését végezte el. A kft. részéről Vaszi Miklós főtervezés azt a tájékoztatást adta, hogy a kivágott, illetve a megtisztításból, nyesekekből származó fát jelenleg a kft. telephelyén tárolják. – Nagy valószínűséggel a családsegítő szolgálat javaslata alapján a város képviselő-testülete mérlegeli, hogy kik azok a szociális alapon rászorulóak, akik kapnak majd ebből a famennyiségből – mondta el érdeklődésünkre Vaszi Miklós.

SfL

„KENYÉRGYÁR-ÜGY” – NINCS OK AZ AGGODALOMRA!

Szokták mondani, hogy az utca embere mindig jól értesült, amit akár egyfajta igazságként is fel lehetne fogni: nem zörög a haraszt... A baj az, hogy az alaphangokat nem mindenki üti le teljes biztonsággal, így a „zenemű” falsra sikerülhet, a haraszt zörgése nem a szél fújását jelzi.

Történt, hogy felröppen-tek a hírek, miszerint bezárják az Ipari Parkban található kenyérgyárat. Igyekeztünk a dolog végére járni, ám az üzem vezetőségétől nem tudtunk meg semmit, arra hivatkozván, hogy a sátoraljai helyi központhoz tartoznak, információt csak ott adhatnak. Sebaj, apró akadály, amit egyszerű leküzdeni. Való igaz, a szerencsi pékség az észak-keleti városban székelő Norpan Sütőipari Kft. – tizennégy céget tömörítő élelmiszeripari holding vezércégének – egyik tagja. Itt sikerült elérni Tamaskó András gazdasági igazgatót, akitől a szerencsi üzem bezárásáról érdeklődtünk. – A Kö-

römi Sütő Kft. önálló jogi személy, az ügyvezetés azonban Sátoraljai helyen történik, a szerencsi kenyérgyár helyi irányítását egy üzemvezető látja el – mondta el Tamaskó András. – Az üzemet valóban bezárják, de csak két-három hónapra. Kemencebontással járó felújítás kezdődik, természetesen az egyéb feladatok mellett új kemence beépítésére is

szor kerül. A kivitelezésre uniós forrásra pályáztunk. Ebben az üzemben hosszú ideje működött régi géppark, sok energiafálgó kemencével, kazánnal, egyszóval indokoltá vált a rekonstrukció. Erre az időszakra kénytelenek vagyunk leállítani a gyárat, a termékeit ezen időszak alatt más üzemünk készítik majd el, azonban a kiszállítások ugyanúgy megtör-

ténnek partnereink felé, mint a felújítást megelőzően. A beruházás összegének nagyságát egyelőre nehéz megmondani. A kivitelezést megpróbáljuk saját embereinkre támaszkodva elvégezni, tehát pontos számadatokról most nem tudok beszámolni, azt azonban meg tudom mondani, hogy a beépítésre váró energiatakarékos kemence mintegy tízmillió forintba kerül. Minden azon múlik, mi lesz a már elkészített pályázattal, lesz-e rá uniós pénz, mit hoz a jövő? – adott tájékoztatást Tamaskó András.

Az itt dolgozó szerencsi embereket az foglalkoztatja leginkább, hogy nem kell-e búcsút inteniük a munkahelyüknek. Erre a kérdésre azt a választ kaptuk, hogy egyértelműen megmaradnak a foglalkoztatások. Ilyen esetben azonban a legközelebbi cégek felé irányítják át az állandó munkaviszonnyal rendelkező dolgozókat, de csak erre az időszakra, hiszen a vevőkör ellátásának a jövőben is zavartalannak kell maradnia.

SfL



Régi üzem a szerencsi Ipari Parkban.

MÉREGTELENÍTÉS INFRASZAUNÁVAL

Az infrasauna kúraszerű vagy rendszeres használata – tudatos táplálkozás mellett – biztosítja immunrendszerünk megerősödését, az egészség, a fizikai és szellemi erőnlét helyreállítását és növelését.

A hagyományos (finn) szaunában a kiizzadt verejték 90-97 százaléka víz, míg az infrasaunában ez csak 80 százalék, a maradék 20 százalék az egészségünkre káros anyagokból áll, mint például a koleszterin vagy a zsírszövetben oldott káros anyagok, melyek a faggyúmirigyeken keresztül távoznak az infrasauna révén. Ez a méregtelenítés jóval intenzívebb, hatásosabb, és kíméletesebb is,



mint a hagyományos szaunázás. Az infrasauna nem terheli meg szervezetünket, ezért

igénybe vehetik gyerekek is. Használata után nem fáradtságot érzünk, hanem frissebbek,

energikusabbak leszünk. Ajánlott az egészség megőrzésére, betegségmegelőzésre, az immunrendszer folyamatos erősítésére, a fogyni vágyók számára az alak és testfelépítés javítására, bőrproblémák kezelésére (mint például pikkelysömör, akne, ekcéma). Kiváló a narancsbőr megszüntetésére, a bőr megfiatalítására, keringési betegségek kezelésére, emésztési és anyagcsere-problémák kezelésére, mozgásszervi fájdalmak csillapítására, gyulladáscsökkentésre, sérülések kezelésére, stresszoldásra.

Az infrasauna a Szerencsi Fürdő és Wellnessház mellett a Szerencsi Városi Tanuszodában is igénybe vehető.

(x)



ROYAL ÉS CORSÓ

ANGOL HASZNÁLTRUHA-KERESKEDÉS
RÁKÓCZI ÚT 47., RÁKÓCZI ÚT 77.

-50%

JANUÁR 30-TÓL FEBRUÁR 29-IG
TÉL VÉGI
KIÁRUSÍTÁS

PIAC KISVÁSÁRTÉR ÚT 17. CIPŐVÁSÁR FEBRUÁR 4-ÉN

IGNIKER KFT.

Egy kis hazai...

AKCIÓS TERMÉKEINK

Csontos hosszúkaraj	1149 Ft/kg	Füstölt csülök	819 Ft/kg
Oldalas	1029 Ft/kg	Erdélyi szalonna	889 Ft/kg
Rakott fej	775 Ft/kg	Kenyérszalonna	819 Ft/kg

TOVÁBBI KÍNÁLATUNK:

Parasztmájás	849 Ft/kg	Füstölt oldalas	1059 Ft/kg
Karajsonka	1529 Ft/kg	Füstölt sertéskolbász	715 Ft/kg
aszalt szilvával	1249 Ft/kg	Füstölt sertésfej	599 Ft/kg
Rövidkaraj	1049 Ft/kg	Füstölt tarja,	
Csontos tarja	1049 Ft/kg	csont nélkül	1119 Ft/kg
Lapocka csont nélkül	1049 Ft/kg	Füstölt,	
Dagadó	1029 Ft/kg	darabolt comb	1320 Ft/kg
Comb csont nélkül	1099 Ft/kg	Füstölt, húsos csont	509 Ft/kg
Csülök csont nélkül	899 Ft/kg	Füstölt láb	469 Ft/kg
Szendvicssonka	1099 Ft/kg	Kocsonyacsomag	
Parasztkolbász	979 Ft/kg	(fagyasztott) 1 kg	599 Ft
Juhbeles virsli	919 Ft/kg	Császárszalonna	1019 Ft/kg
Nyári turista	849 Ft/kg	Sertészsír	579 Ft/kg
Cserkészkolbász	1320 Ft/kg	Májás hurka	679 Ft/kg
Lángolt kolbász	939 Ft/kg	Sertéstépető	1485 Ft/kg

Friss húsok kedvező áron kaphatók!

Termelői tej magas zsírtartalommal 170 Ft/liter

Az akció 2012. január 27-től módosításig érvényes!

Szenzációs árengedmények, mindig más húsrészekre pénteken nyitástól szombaton zárásig, a készlet erejéig! Akciós hirdetésünket kövesse figyelemmel a Szerencsi MG. Zrt. húsboltjának ablakfelületén és a Szerencsi Képcsopaj oldalain.

Szerencs, Rákóczi út 107.
Nyitva tartás: kedd-péntek 7-17 óráig,
szombat 7-12 óráig.

ZUMBA ZOMBORON!

**Hétfő és szerda
este 7-8 óráig.
600 Ft/alkalom**

Zumbázz Mónival

a közösségi ház nagytermében

Kretovics Kata 20/9757-192.

Mindig az elsők között!

éves kamat **8,75%**

3 és 6 hónapos új
betét lekötés esetén

KÖRMEND ÉS VIDÉKE

TAKARÉKSZÖVETKEZET

Megbízható pénzügyi társ!

EBKM: 8,85%

0

0 Ft számlavezetési díj,
0 Ft zárlati költség,
0 Ft pénztári jutalék.

Az akció visszavonásig érvényes!

Érdeklődjön fiókunkban:
**3900 Szerencs,
Rákóczi út 73/2.**

Tel: 47/ 361-223, 30/562-5571

Jelen hirdetés a Takarékszövetkezet részéről nem minősül ajánlattételnek, célja kizárólag a figyelem felkeltése. Érdeklődjön a fiókjaiban, ahol meglehet a betéti szerződés részletes szabályait az üzletszabályzatban.

Lapunkat rendszeresen szemlézi Magyarország legnagyobb médiafigyelője, az

»OBSERVER«

OBSERVER BUDAPEST
MÉDIAFIGYELŐ KFT.
1084 Budapest, VIII. ker. Auróra u. 11.
Tel.: 303-4738 • Fax: 303-4744 •
http://www.observer.hu

A Szerencsi
Hírek
következő száma
2012.
február 10-én
jelenik meg.
Lapzárta:
február 3,
10 óra.

HIRDETÉSI AKCIÓ – EGYET FIZET, KETTŐT KAP!

Amennyiben 2012. február és március hónapokban a Szerencsi Hírek közéleti lapban adja fel lakossági apróhirdetését, az Ön által közölt reklámszöveg 2 hét időtartamra megjelenik a Szerencsi Városi Televízió képűség műsorán is!

A Szerencsi Hírek lakossági apróhirdetés díja bruttó 500 Ft, amely összegért két lapszámban jelenik meg a megrendelt hirdetés szövege. Ugyanezért az árért most két médiumban, a Szerencsi Hírek közéleti lapban és a Szerencsi Városi Televízióban is látható lesz az Ön a hirdetés!



Keresse szerkesztőségünket személyesen a Szerencs, Kossuth tér 1. szám alatt (Népház, emelet), ahol munkatársaink készséggel állnak rendelkezésére.
Aktionkról érdeklődjön a 47/561-180-as telefonszámon,
vagy a szerencsihirek@szerencs.hu, illetve a varositv@szerencs.hu e-mail címen.

AKCIÓS MŰSZAKI VIZSGA A TARCAL AUTÓ KFT.-NÉL!

SZEMÉLYGÉPKOCSI: 16 300 FT, TEHERGÉPKOCSI 3,5 T FELETT: 29 900 FT.
TELEFON: 47/380-064, 47/560-064.